

连霍高速郑洛段将扩建 可研报告已获国家发改委批准

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁)为缓解连霍高速公路拥挤状况,我省将投资46.6亿元改扩建连霍高速公路郑州至洛阳段。记者昨日从省发改委获悉,目前,工程可研报告已获国家发改委批准,不久将开工建设。

的连霍高速刘江至西南绕城段和已建成通车的郑州西南绕城高速公路,经荥阳、上街、巩义、偃师,止于洛阳任庄,接已建成的连霍高速洛阳至三门峡段和洛阳西南绕城高速公路,全长106公里。项目总投资约46.6亿元,其中,国家安排中央车购税4.79亿元,河南高速公路发展有限责任公司筹措11.52亿元,其余30.29亿元申请银行贷款。

职工遗属补助标准提高 在低保基础上提高20% 本月起执行

本报讯(记者 王红)今后,我省机关事业单位工作人员亡故后,其遗属生活困难补助标准均按当地低保标准基础上提高20%执行,调整后,郑州市的补助标准为每月312元。这是昨日记者从省人事厅获得的信息。

的遗属。符合条件者,补助标准按亡故者生前工作单位所在地(县及县级以上)人民政府公布的城镇居民最低生活保障标准基础上提高20%执行。多人符合补助条件的,其每月享受遗属补助费的总额,不得超过亡故者生前的月工资总额。

据介绍,我省曾于1995年和2000年两次对机关事业单位工作人员遗属生活困难补助标准进行调整,然而近年来,随着生活水平不断提高,一些地方现行的遗属生活困难补助标准低于当地政府公布的城市居民最低生活保障标准。为了更好地保障他们的基本生活,我省将于7月1日起执行新的补贴标准。

此外,老红军遗属、抗日战争时期参加革命工作人员和烈士的遗属、解放战争时期参加革命工作人员和因公死亡人员的遗属、孤寡单身的遗属,其生活困难补助标准在城镇居民最低生活保障标准基础上分别提高60%、50%、40%、30%。

按照新标准,生活困难的补助对象,必须是由亡故者生前主要负责供养且无固定收入

今后,补助标准将随低保标准调整而调整,遗属生活困难补助标准,从当地政府公布调整城镇低保标准的下月起相应进行调整。

复读生明年禁止参加中招考试

本报讯(记者 覃岩峰)市区中招录取正在紧张进行中,一些没有被理想高中录取的考生开始联系复读。昨日,市中招办有关负责人明确表示,明年中招考试将取消复读生考试资格,考生切莫选择复读耽误前程。

据了解,近年来,市区初中复读生不断增多,一些没有被理想高中录取,又不想掏高价进行择校和上分校的考生,纷纷选择“初四”。一些民办学校和复读学校更是大肆以复读生中招成绩作为宣传资本,混乱了市区的招

生秩序。对此,有教育人士分析认为,相对于某些外省市对复读生采取提高一定分数投档、报考重点高中时受一定限制等举措来缓解中招招生压力,郑州的复读生与应届初中毕业生一直在报名、评分和录取资格上享受着同样待遇,这

是考生复读的主要原因。对此,中招办主任刘鹏利表示,按规定初中生是不允许复读的,公办学校也不能接受复读生或者开设复读班。为维护考生利益,明年复读生将一律不准报考。

4名小将 备战全国航模赛



本报讯(记者 刘招文 李焱 图)昨日,建设路第二小学体育室内,4名小学生的航模训练吸引了不少同学。这4个孩子下月将代表我省参加全

国青少年航模总决赛。“这些孩子都是全省航模的佼佼者,要代表河南参加全国的航模比赛。”省社会体育管理中心有关负责人说,第八届

全国青少年航海模型总决赛8月7日将在厦门举行,我省选拔出5名小选手备战,其中4人来自建设路二小,另一名来自焦作。

创新机制 扎实推进安全生产

(上接第一版)严格执法,对违章操作、违法经营的煤矿要坚决取缔;加强培训,不断提高煤炭行业队伍素质,不断提高管理水平,为全省、全国煤炭行业创造先进经验。

生产工作的责任感。安全生产工作要坚持以人为本,充分体现全面协调可持续发展,做到统筹兼顾。

在市委、市政府的高度重视下,我市安全生产工作取得显著成绩。今年上半年,我市安全生产形势总体平稳好转,各类事故起数、死亡人数同比均有下降,重点领域安全状况平稳,省下达控制指标得到较好控制。但当前和今后较长时期,我市仍将处于安全生产事故“易发期”。

王文超指出,要通过多种形式,加强安全知识教育,提高全市人民的安全防范意识和防范能力,并将其作为一项长期工作,切实抓紧抓好;要主动出击,排查各种事故隐患,限期整改到位;要建立健全安全生产长效机制,实行严格的责任制;要建立和完善应急管理机制,有效应对各种紧急事件的发生;要加强安全生产监管,做到依法管理;要经常深入基层检查,随时掌握安全生产动态,发现问题,及时解决;要加强队伍建设,创新工作机制,使安全生产监管工作更扎实、更富有效。

在对我市安全生产监管工作给予充分肯定后,针对当前依然严峻的安全生产形势,王文超强调,要认真贯彻落实科学发展观,用科学发展观统领安全生产工作,进一步增强做好安全

生产工作的责任感。安全生产工作要坚持以人为本,充分体现全面协调可持续发展,做到统筹兼顾。

王文超指出,要通过多种形式,加强安全知识教育,提高全市人民的安全防范意识和防范能力,并将其作为一项长期工作,切实抓紧抓好;要主动出击,排查各种事故隐患,限期整改到位;要建立健全安全生产长效机制,实行严格的责任制;要建立和完善应急管理机制,有效应对各种紧急事件的发生;要加强安全生产监管,做到依法管理;要经常深入基层检查,随时掌握安全生产动态,发现问题,及时解决;要加强队伍建设,创新工作机制,使安全生产监管工作更扎实、更富有效。

在对我市安全生产监管工作给予充分肯定后,针对当前依然严峻的安全生产形势,王文超强调,要认真贯彻落实科学发展观,用科学发展观统领安全生产工作,进一步增强做好安全



“方便面26号要涨价了,提前多买点吧!”昨日,本市一家大型超市内,许多顾客在选购组合装方便面。据了解,今日起,全国方便面价格将整体上调。本报记者 宋晔 栾月琳 摄

各区之间将“界限分明”

勘定工作8月1日全面展开

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)我市各区之间将有明确的“分界线”。昨日,记者从市民政局获悉,我市市区及行政区划变更后界限勘定工作将从8月1日起全面展开,一年后做到各区之间“界限分明”。

据了解,此次勘界工作主要分为两部分:一是市区7条界线、3个三区界线交会点的勘定,二是行政区划变更后6条县(市)区界、3个县(市)区交会点的勘定。其中,市区没有勘界的交界线中,中原二七线约5.9公里,中原惠济线约1.6公里,二七管城线约5.1公里,金水惠济线约5.3公里,管城金水线约11.1公里,中原金水线约4公里,二七金水线约6公里,此外,还包括中原二七金水三交点、中原金水惠济三交点、二七管城金水三交点。区划变更后需要勘界的有:上街荣阳线约33公里,上街巩义线约6.7公里,荣阳巩义线约48公里,中原惠济线约39.1公里,金水惠济线约30公里,惠济荣阳线约23.9公里,上街荣阳巩义三交点I、上街荣阳巩义三交点II、中原惠济

荣阳三交点。

此次勘界工作分为制定联合勘界实施方案、确定三交点、确定边界线、实地指认边界、埋桩测绘、资料汇总、联合上报审批7个步骤,从今年8月1日开始到明年7月31日完工。

据介绍,我市勘界工作从1996年开始,到2001年全面完成了市、县两级的勘界任务,市区建成区的管辖范围和行政区划调整后一直沿用传统习惯线。区划界限的划分,将有利于行政管理、经济发展和长治久安。

商品房买卖合同联机备案 10月起停止纸质合同签订

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)记者昨日从市政府获悉,为进一步规范房地产市场交易秩序,加强商品房销售管理,我市将建立商品房买卖合同联机备案制度。

案方式。2006年1月1日~2007年9月30日批准销售的项目全部建立电子楼盘表,剩余商品房的销售必须实行网上合同签订和联机备案。

市政府要求,各单位要尽快研究确定方案,确保9月底之前全部开通并实施联机备案,各县(市)区今年10月1日以后新批准销售的房地产开发项目要全部实行网上合同签订和联机备案,全面停止传统的纸质合同签订和备

在开通商品房联机备案的基础上,各县(市)区11月底前将相关房地产市场信息报送至郑州市房地产开发建设管理工作领导小组办公室。经审核、汇总、分析后,将通过政府门户网站、郑州房地产网等适时公开和发布,方便公众查阅。

雨水充沛 蚊蝇密度上升 下月全市集中灭蚊蝇

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马真)今夏雨水充沛,蚊蝇密度呈上升趋势。昨日,市爱卫办下发通知要求,8月份在全市开展蚊、蝇、蟑螂集中防治活动。

根据安排,从8月1日至8月15日,全市将开展集中清理活动,消除蚊、蝇、蟑螂孳生地。重点对6个方面进行清理:清理河道、沟渠、公园、动物园、花房、游乐场的水面,疏通淤积、铲除杂草、清理河面漂浮物和河堤两侧垃圾杂

物;清除积水;垃圾规范化,日产日清;在农村开展清除臭水沟、臭水塘、臭垃圾、臭厕所、臭猪圈等“五臭”现象为主的环境卫生集中整治;以家庭为单位打扫室内卫生;加强集贸市场内、外卫生保洁工作的监督检查。

由于药物消杀污染环境,此次活动将以环境防治为主、化学消杀为辅。市爱卫办提醒,消灭蚊、蝇、蟑螂人人有责,市民应从身边做起,积极参与灭杀活动。